B L AhIEIEEEEE BTSY (EDAV/AAS) A

20225F12H1H

* FEE
LIXILZEIR7 [JuxiL B4524T or |FH4T UEILF— K4 WiEASAT
LIXIL LYy A—(T4RETEEEEAOICO vYI—IEHEFELEA) BRIy YI—F3KET
LIXILH v  |1FMBEEF2AETZOREF) EABIE Y Y BERBLOW—EAS R
XYV SLERERDHIILAET sy
. KK H=2033 KRF7RbA—FIITRUNELT
FEEER . .
[&13 T h;t“ k ;1 o AAYANY AN
C penzeg [KR KTRH=2,033 XHLH. /XA TN H—DBYM IHREYEE
TR s IO DS S —
EiR AT—_RRNTFwY) OR 7))L\ LR JL/R—)
R— S —R—R 4% SVEE: TH AR Tmm GBIRE) . REH —F/IRIL(RFS1T100) 37mm (BR#E )
BE IR —LHEMEY S URES T QBET) XBRIETRE
YATAT % (|4 T12 5 (kmew Z4T)LT)16mm
Y HEERD
Y EE NEBERZLOERY TEITRYETS .
BER—K B 15mm X# #I{E15mm G XEERIZHES)
BT EAA TSR9—)L KF*, ART5mm10k RTFEE25mmER RFL 2T+ —LEEH)
&t RSUE HL—L KHAM HFASAMEX
Y MiEER(E
8% BT AE.RERT 33T HRiFEEELVRERKEETE205
nEE 20[a] %
BofResE  [71k21
203>tk |[BEBE25FT LDKOA3SFT
T—RFav U M&R LIS R, EE I AT, ARER17T
BRIV LU [BEFLoCHISFH. T7AVAREEILH
ko tob [fissRiym. AL—SHiy
TLETZIRLYNEBEI5F XTFLET T -TLET—RE—5l%
BEERATRE (VELIEA1=U T 140
AR —Ry |[FLEEZA—{FA2 48—k (LDK)IZHE 7AHy H5—E=4—
BRRE e 8B ML
FEEASSE  [#£EHBS (R—F - FyFUFERAT-AL—C-KE) LEDFHUSAMOSFR
NERIKEE  |EERTIZFT 2F/NLa=—14FF
HAHRavy (1o
KRIEE TYRII—5-%F4 FUFURTIAR-IELTHIAM14FT 5t24Fh
* SMETE

[HL— @uiy—MEEF) REY BBEHLEF) KRR 7oA L3

NEELER
K& tElbE —— L&
LEAR—F |[LXIL 3008 %A JLEEY
NJLa=— [FRPEEK 12mMET (E53v084A VBRI EIFAL) XN 2 =—13I3+7F T
YL 1yh KHMAFEA4T or BEHFITAAT
A& E*
X 4LDKERE T,
IR MR BE XFH &5
SLPEjE SLPEE
300 LBLL 15 LIXILZA JL
B ALY | B E-——/LoRXBEY | EZ—)LYRXRALY A
20— 5t=12 SLPEjE SLPEE
N— . E =]
A= BF kK A E=—L40REY | E=—Lo0REEY
SLPEjE SLPEE
b EIL = E 1] 2 tE EIL L
BEIEX KK U E-—uraxEy | Em—Lrazasy FEERF3 Y
SLPEjE SLPEE
= — 7 RFEF LIXIL
= = RAH E-—/ILoRXREY | EZ—)LYRAXRALY =
B=E 7A—)25t=12 SLPE & SLPE & H2,033
JEVS N R . KK JEVIHSAAYRKISFRET
N R 7N E-—ILYRRBY | EZ—)LynXAELY
BA=b ’ Be# AT RTA
20— 5t=12 SLPEE SLPEE BHSREUH —K OFELIA
FuFr RO
PN EZ—ILYORBEY [ EZ—)LOORBEY | Bk - 15K 38 - HyTR—FW1650
_ SLPEE SLPEE
3 RoY1—Ls 19 #5  ELICIO
AT 2 R E=—LoaREEY | E=—LoOREEY nz
SLPEjE SLPEE
Ro)a—L | BHEE H3 UEAAFEDFVaALYE X 2
ML Rtz R = LraREEY [E—— L s REEY 2HhZ JEIFEDAaALYE X
RELAXIA P
N 1ok AREEIZES N5 e %z‘;
7 IR D
20— 5t=12 LxiEEI/OR LIEESIOR (RO, PERA
BEM &
HA KK B E=—L4aREY | E=— LR REEY
. 20— 5t=12 LxiEEI/OR wriEE/AR (B AT FH— BEDOH
D_ w E 1] O
7A—Evk KK G E=—L40REEY | E=—)Lo0REEY [ (O—h-LDKIEER) W1800E T,
e

AF—HL—2E2.Tm X 54mET
TOEREAILIMET B H)—r23mMET
AR T IXIERICAYET

LA —FEEH2MTIFFRET

LR CIL1.8m X 1.8mET(SCL 1I5ET)

CWMBEIENEXIROGE. BERITAERBYLET -UxFE JL—F> 4 (1E100)WA500E T

[ ]
AR sian s




